

## Prefeitura da Estância Turística de São Roque Gabinete da Prefeitura

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OF Nº 587/2021/GP

São Roque, 17 de setembro de 2021.

Assunto: Encaminha Resposta ao Ofício Certidão Nº 52/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente.

Venho encaminhar a Vossa Excelência a resposta ao Ofício Certidão Nº52/2021 do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente que resultou na emissão da Certidão Nº 0042/2021.

Na certeza de que dará especial atenção a este Ofício, renovo meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES

Assinado de forma digital por MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO:14495849859 DE ARAUJO:14495849859

Dados: 2021.09.17 10:21:02 -03'00'

## MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

Prefeito da Estância Turística de São Roque

Ao Excelentíssimo Senhor JULIO ANTONIO MARIANO DD. Presidente da Câmara Municipal Estância Turística São Roque - SP



## PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE ESTADO DE SÃO PAULO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE

## CERTIDÃO Nº. 0042/2021

Certifico, conforme solicitado através Ofício Certidão nº. 52/2021, do da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, a "Rua Padre Anchieta" inicia-se na Avenida Três de Maio, sentido Centro - Bairro e término na Rua Paul Harris, conta com 345,00 m de comprimento por 12,00 m de largura. A "Rua Antônio dos Santos Santinho" inicia - se na Rua Paul Harris e término no balão de retorno em frente à EMEF - Roque Verani, conta com 497,00 m de comprimento por 12,00 m de largura. A "Rua Duilio Angiolucci" inicia – se na Rua Antônio dos Santos Santinho e término na Travessa Sebastião Carvalho, conta com 163,70 m de comprimento por 12,00 m de largura. A "Travessa Walter Roberto Angiolucci" inicia - se no final da Rua Duilio Angiolucci e término em frente ao prédio Nº 720 (Antiga Chácara Palinha), conta com 115,20 m de comprimento por 6,00 m de largura.

Eu Roselene Aparecida Dimões Natarula (Roselene Aparecida Simões Natarula), digitei e providenciei a impressão. Eu, Juliana Calduille (Juliana Caldevilla), certifiquei aos oito dias do mês de setembro do de dois ano mil vinte um.